

Fostul președinte Bănescu îl desființează pe Meleşcanu: „A compromis politica externă”

Traian Bănescu a declarat că a-l propune pe Teodor Meleşcanu la șefia Senatului este „ca și cum ai pune un rățoi care nu mai poate gândi, să îl pui popârcă în fruntea Senatului”, precizând că fostul ministru de Externe este „gaga”.

„Cred că e cea mai mizerabilă propunere care se putea face, Meleşcanu președinte al Senatului, asta înseamnă ca și cum ai pune un rățoi care nu mai poate gândi, să îl pui popârcă în fruntea Senatului, Meleşcanu este gaga înțelegeți? El a compromis politica externă darămite să conducă Senatul, să devină al doilea om în stat, deci dacă asta e propunerea lui Dăncilă și dacă cea de mai înainte a fost afirmația lui Ponta

puteți să puneți lucrurile cap la cap și să vedeți cât de mizerabile sunt jocurile în jurul PSD-ului și a Pro România, oamenii ăștia au trăit în minciună, trăiesc din minciună și în continuare și nu fac decât să facă spun ei jocuri”, a afirmat Traian Bănescu.

Fostul președinte a adăugat că prin propunerea lui Meleşcanu la șefia Senatului Viorica Dăncilă i-a întins o capcană președintelui Pro România.

„Sigur că Dăncilă l-a propus pe Meleşcanu, iar Meleşcanu e un aspirator de funcții oricând, va accepta oricând o preamărire degeaba, Dăncilă i-a întins o capcană lui Ponta oferindu-l pe Meleşcanu ca președinte al Senatului, ceea ce înseamnă că PSD ar susține un om al ALDE și atunci

Ponta a ieșit cu povestea, Bănescu o susține pe Dăncilă, spunând o minciună mai mare decât el, deci ce să spun Meleşcanu ar fi cea mai mare rușine a clasei politice românești dacă va fi proptit în fruntea Senatului”, a completat Bănescu.

Grupul senatorilor PSD a decis să îl nominalizeze pe fostul ministru de Externe Teodor Meleşcanu la șefia Senatului. Viorica Dăncilă a precizat că locul a aparținut ALDE, iar PSD vrea să fie corect și să respecte acest lucru.

Călin Popescu Tăriceanu și-a anunțat demisia din funcție. Forul legislativ nu a votat, în plenul de luni, propunerea pentru funcția de președinte al Senatului. ■



Distanța unește sufletele, colegialitatea adâncește dragostea și neuitarea - sunt sentimente pe care le simțim pentru colega noastră, Maria Vidikan, n. Guleș Bobița, cu domiciliul în S.U.A., acum când l-a condus pe ultimul drum pe fiul ei adorat,

DANIEL VIDIKAN,

care lasă în urmă o mamă îndurerată, o soție iubitoare și 3 fetițe orfane de 3, respectiv 7 ani, gemene. Tăticul, dintre stele, le va îndruma pașii pe cărările vieții. Familiei sincere condoleanțe. Dumnezeu să-l ierte! Colegele, promoția 1953, Școala Pedagogică de Fete din Oradea prin Carolina Diaconu.



Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate odată cu plecarea în eternitate a distinsului

prof. **IOAN TABĂRĂ.**

Dumnezeu să-l odihnească!
Prof. Micovschi Silvia. (2426)



Suntem alături de colega noastră, dr. Marta Gyor, în aceste triste momente când se desparte de o ființă dragă. Sincere condoleanțe! Coca, Diana și Cristina. (2146)



decese



În aceste clipe de cumpănă, când viața îi pune la grea încercare, suntem alături de unchiul nostru, Cărcu Emil și verișorul nostru Cărcu Emil Aurelian, în marea durere pricinuită de plecarea la cele veșnice a soției și mamei dragi,

EUGENIA CÂRCU.

Bunul Dumnezeu s-o ierte și s-o odihnească cu dreptii întru Împărăția Sa! Fam. Purcărin Adrian, Viorica, Andrei și Adrian. (2121)



Cu gânduri de alinare și mângâiere ne alăturăm familiei îndurerate, în aceste momente grele când buna noastră colegă,

EUGENIA CÂRCU,

ne-a părăsit mult prea devreme, pentru totdeauna. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică! Colectivul Secției Chirurgie, Sp. Militar „Avram Iancu” Oradea. (2141)



Suntem alături de cumnata noastră, Ani Uivarosan și familia ei, în aceste momente de mare durere pricinuite de pierderea fulgerătoare a fratelui ei drag,

IOAN VESI.

Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familiile Ierina Vasile, Uivarosan Ioan și Uivarosan Dănuț. (2122)



Cu sufletele pline de durere ne despărțim de dragul nostru frate, cumnat și unchi,

IOAN VESI,

plecat fulgerător dintre noi. Suntem alături de cumnata noastră, Iby și de fiul ei Ady cu familia, la această mare durere. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Sora Ani, cumnatul Dorel, nepoata Alina și nepotul Silviu Uivarosan cu familiile. (2123)



Cu adâncă durere în suflete și inimile zdrobite de durere ne despărțim pentru totdeauna de iubitul nostru soț, tată, socru și bunic,

CORNEL MLADIN,

de 65 ani, din loc. Tinca. Nu vom uita niciodată dragostea cu care ne-ai înconjurat și păstrăm vie amintirea ta. În mormântarea va avea loc miercuri, 4 septembrie, ora 13.00, în loc. Tinca. Soția Niculina, fiul Dacian, fiica Diana, nora Cristina, ginearele Marco și nepoatele Daria și Martina. (2124)



Suntem alături de familia dragului nostru ginere, Dacian Mladin, la marea durere pricinuită de pierderea tatălui său mult iubit,

CORNEL MLADIN.

Bunul Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! Cuscarii, Nistor Dorel și Maria, din Oradea. (2125)



Suntem alături de cumnatul Dacian și sora Cristina, la marea durere pricinuită de pierderea tatălui și socrului drag,

CORNEL MLADIN.

Fam. Nistor Bogdan și Cristiana. (2126)



Suntem alături de voi, Dacian, Cristina și Daria, în aceste momente dureroase la despărțirea de tatăl, socrul și bunicul vostru drag,

CORNEL MLADIN.

Dumnezeu să-l odihnească în pace, iar pe voi să vă mângâie și să vă dea putere! Sabău Cosmin cu familia. (2135)



Un suflet drag s-a înălțat la ceruri. Durerea este nemărginită, cuvintele sunt de prisos, scumpa mea mamă,

FLORICA POP.

Te vom păstra veșnic în inimile noastre. Odihnește-te în pace! Fiul Emil, soția Marcela cu ficele Teodora și Monica.



Cu gânduri de alinare ne alăturăm finilor noștri, Niculina, Diana și Dacian cu familiile lor, la marea durere pricinuită de pierderea dragului lor,

CORNEL MLADIN.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Mistor Maria, Mistor Sorin și Nicoară Florin. (2136)



Copleșiți de tristețe și adâncă durere, anunțăm trecerea la cele veșnice a celei care a fost mamă, soacră și bunică,

AURINA PELE,

în vârstă de 80 de ani, din satul Câmpani, nr. 241. Slujba înmormântării are loc azi, 3 septembrie, ora 13.00, la Biserica din Câmpani. Dumnezeu să o odihnească în pace și să o așeze printre aleșii Săi. Vei rămâne mereu în sufletele noastre! Fiul dr. Pele Cristian, nora Camelia, nepoatele Raluca și Cristina.



Suntem alături de familia colegului și prietenului nostru, Ioan Checiu, în aceste momente de mare tristețe. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Sincere condoleanțe întregii familii. Colectivul Arhivei SC TGIE SRL Oradea. (2424)



Împărțim durerea kolegei noastre Cristina Matei, director general adjunct al Băncii Cooperatiste Izvoru Ștei, pricinuită de trecerea la cele veșnice a mamei sale,

AURINA PELE.

Sincere condoleanțe. Dumnezeu să o odihnească în pace. Colectivul Băncii Cooperatiste Izvoru Ștei. (2427)



comemorări



Cu aceeași durere în suflet amintesc că azi se împlinesc 26 de ani de când scumpul meu tată,

GHEORGHE ȘINCA,

a trecut în lumea umbrelor. Dumnezeu să-l odihnească, alături de scumpa mea mămică,

MĂRIOARA ȘINCA,

de la al cărei deces se vor împlini 25 de ani, în data de 21 octombrie 2019. Fie-le țărâna ușoară! Fiica Monica cu soțul Matei Șinca. (2140)